О субсидировании (бюджетной помощи) оплаты 
дежурных по подъездам и содержания и ремонта общего имущества МКД.
Уже точно известно, что Правительство Москвы отказалось субсидировать службы дежурных по подъездам, передав полностью эти расходы собственникам помещений в многоквартирном доме.

Одновременно, в Москве на встречах и семинарах по тематике ЖКХ проводится мысль, что пора прекращать бюджетную поддержку москвичей по оплате услуг содержания и текущего ремонта общего имущества в МКД.

Также, надо принять во внимание, что органы государственного управления решили не исполнять свою законную обязанность по капитальному ремонту многоквартирных домов, построенных до 1991г. и не возвращать ранее собираемые на капремонт средства. С 2013г. мы будем собирать целевые платежи на эти цели и передавать их в одноименный фонд.
Практически принят внесенный «Единой Россией» законопроект об обязательном участии ТСЖ и ЖСК в саморегулируемых организациях (СРО), что фактически является введением дополнительного и мало внятного побора с жильцов  МКД.
Все это, вместе развернутой в СМИ истерией, направленной против форм общественного жилищного самоуправления (вспомните А.Малахова, который на примере Лолиты 2 часа  поддерживал граждан, не платящих в ТСЖ и ЖСК за жилье) говорит о том, что:

-  во-первых: платежи за жилье с 01.01.13г. существенно вырастут;

- во-вторых: разворачивается компания по монополизации отрасли ЖКХ и возвращению самостоятельных ТСЖ и ЖСК в ДЕЗы и подобные им организации. 

Более конкретные цифры предполагаемых платежей за жилье, мы вам сообщим позднее, когда по ним наступит полная ясность.
